GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

L/2486 1 November 1965

Limited Distribution

Original: English

THIRD CERTIFICATION OF RECTIFICATIONS AND MODIFICATIONS

Schedule XXXII - Austria

The Government of Austria has submitted for inclusion in the Third Certification of Rectifications and Modifications the attached list of rectifications to the Schedule of Austria as annexed to the Torquay Protocol (as revised and contained in the Eighth Protocol of Rectifications and Modifications).

The Government of Austria explains that the rectifications are of a formal character and do not change the substance of the concessions concerned. They have been made partly as a result of the coming into force of the first amendment to the Austrian Tariff Law, partly in order to correct printing errors. A list of explanatory notes relating to each separate rectification is attached hereto.

If no objections are notified to the secretariat by thirty days from the date of this document, the list of rectifications submitted by the Government of Austria will be considered to have been approved and will be incorporated in the Third Certification of Rectifications and Modifications.

TORQUAY SCHEDULES

SCHEDULE XXXII - AUSTRIA

PART I - Most-Favoured-Nation Tariff

Item	ex	35.01	Note

This item shall read "35.01 Note 2"

Item 43.03 C

This item shall read "45.03 D"

Item ex 44.14

This item shall read "ex 44.15"

Item 73.31

This item shall read "73.31 B"

Item 73.40 ex C

This item shall read "75.40 ex C 2"

Item 76.01

Replace this item by the following:

"76.01 Unwrought aluminium; aluminium waste and scrap;

A - Unwrought aluminium:

1	-	Alumini	ium	grit		••			• •	 	• •	• • •	• • •	 140
2	_	Other,	inc	cludir	æ	gra	anu.	les		 		• • •	• •	 140

Item 79.06 Note

Delete from this note the words "wire sets" and replace these by: "wireless sets"

Item 84.22 ex D

Delete the comma after the word "unfinished"

Item 84.23 A and B

This item shall read "84.23 ex A and B"

Item 85.10 E

This item shall read "85.10 D"

Item 86.09 ex B - 2

This item shall read "86.09 ex E - 2"

Item 87.12 B 1 - a

Delete from this item the colon after the word "children" and replace it by a comma

Item 92.13 A

This item shall read "92.13 ex A"

Item 98.05 E

Replace this item by the following:

"E - Parts and fittings:

ex 2	≥ -	· Clips of metal	-18%-
ex 3	3 -	- Other:	
_			
		a - Pen tubes, of iron	945
		b - Parts and fittings for fountain pens,	• •

Explanatory Notes

Item ex 35.01 Note

This concession falls now under a newly created "Note 2", as a separate "Note 1" has been introduced into the general tariff under this item. The scope of the concession is unchanged.

Item 43.03 C

For furskins, lengthened or widened, a new sub-item "C" has been introduced into the general tariff. "Other articles of furskin" which are subject to the concession in question have been transferred to a new sub-item "D". The scope of the concession is unchanged.

Item ex 44.14

A typing error is to be rectified (plywood is classified under item 44.15 BTN and not 44.14).

Item 73.31

"Drawing pins and carpet rods" fall under sub-item B. Therefore, the letter "B" which had been omitted in the Schedule by mistake, is now added to the tariff number. The scope of the concession is unchanged.

Item 73.40 ex C

"Thimbles of iron" are classified under sub-item C 2.

Item 76.01

The sub-items have been redrafted in order to obtain a more convenient subdivision. The scope of the concession is unchanged (the bound rate of \$140.- is maintained for the whole item).

Item 79.06 Note and 84.22 ex D

Two typing errors are to be rectified.

Item 84.23 A and B

As only a part of this item is covered by the concession, an "ex" has been placed before "A and B".

Item 85.10 E

Since the former sub-items C and D have been merged into one sub-item (C), such as to delete former sub-item D, the concession granted under 85.10 E has been transferred to a new sub-item 85.10 D. The scope of the concession is unchanged.

Item 86.09 ex B 2

A typing error is to be rectified (Vacuum brakes are classified under E 2).

Item 87.12 B-1-a

A typing error is to be rectified.

Item 92.13 A

The scope of this item has been enlarged, within the general tariff, by the inclusion of "sapphires and diamonds, for sound reproduction". As the concession covers only "gramophone needles" an "ex" has been placed before A.

Item 98.03 E

As for "pencil protectors" a new sub-item E 1 has been introduced into the general tariff, the former sub-items E 1 and E 2 have been deleted and replaced by two new sub-items E 2 and E 3. The scope of the concession is unchanged.

